

**OIL INDIA LIMITED**  
**(A Government of India Enterprise)**  
**CONTRACTS DEPARTMENT**  
**P.O. DULIAJAN - 786602, ASSAM**

**CORRIGENDUM-1**

**IFB NO. CDI2590P23**

This Corrigendum No. 1 dated 06.02.2023 to IFB No. CDI2590P23 for "**Hiring of services for Instrumentation cable laying jobs for a period of three (03) years**" is issued to notify the following:

(1) To read the IFB No. in the price bid format as **CDI2590P23** in place of CDIXXXXP23. The bidders are required to quote their rates in the **Modified Price Bid Format** available under the Notes and Attachment tab of the OIL's E-tender Portal.

All others terms and conditions of the Bid Document remain unchanged. Details can be viewed at [www.oil-india.com](http://www.oil-india.com).

-----  
  
06/02/2023  
**SR. OFFICER - CONTRACTS(S)**